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満足ほぼ満足普通やや不満不満 合計 合計

１ 学校生活全体の満足度 25 39 78 15 5 162 3.4

２（１） 授業の難易度 16 37 92 11 4 160 3.3

２（２） 授業の進度 14 36 88 21 3 162 3.2

２（３） 授業の充実度 13 29 87 28 5 162 3.1

３（１） たちばな祭 38 51 45 24 4 162 3.6

３（２） 修学旅行 73 51 28 5 4 161 4.1

３（３）ａ 球技大会 23 33 64 29 13 162 3.1

３（３）ｂ コースの日 10 16 39 10 12 87 3.0

４（１） 部活の所属 48 68 44 2 0 162

４（２） 運動部の満足度 22 15 22 4 3 66 3.7

４（３） 文化部の満足度 17 22 40 7 2 88 3.5

５（１） 友人関係 57 46 49 8 2 162 3.9

５（２） 先生との親近感 31 52 70 8 0 161 3.7

５（３） 頭髪服装 24 14 61 39 24 162 2.8

５（４） 生活指導は厳しいか甘いか 24 16 82 22 18 162 3.0

６（１） 卒業後の進路 39 17 39 52 13 160 3.1

６（２） 進学者の進路決定 35 38 32 3 3 111 3.9

６（３） 就職者の進路決定 13 9 32 12 7 73 3.1

６（４） 進路情報提供 24 41 52 20 13 150 3.3

６（５） 放課後補習 16 20 72 7 9 124 3.2

第３学年集計表

平成２８年度
卒業生アンケート

25 

16 

14 

13 

38 

73 

23 

10 

48 

22 

17 

57 

31 

24 

24 

39 

35 

13 

24 

16 

39 

37 

36 

29 

51 

51 

33 

16 

68 

15 

22 

46 

52 

14 

16 

17 

38 

9 

41 

20 

78 

92 

88 

87 

45 

28 

64 

39 

44 

22 

40 

49 

70 

61 

82 

39 

32 

32 

52 

72 

15 

11 

21 

28 

24 

5 

29 

10 

2 

4 

7 

8 

8 

39 

22 

52 

3 

12 

20 

7 

5 

4 

3 

5 

4 

4 

13 

12 

0 

3 

2 

2 

0 

24 

18 

13 

3 

7 

13 

9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校生活全体の満足度 

授業の難易度 

授業の進度 

授業の充実度 

たちばな祭 

修学旅行 

球技大会 

コースの日 

部活の所属 

運動部の満足度 

文化部の満足度 

友人関係 

先生との親近感 

頭髪服装 

生活指導は厳しいか甘… 

卒業後の進路 

進学者の進路決定 

就職者の進路決定 

進路情報提供 

放課後補習 

平成28年度 卒業生アンケート      単位：人                                             

満足 

ほぼ満足 

普通 

やや不満 

不満 


